



**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**Prefeitura Municipal de Bombinhas**

**ERRATA DO EXTRATO DA SESSÃO CONCORRÊNCIA Nº 001/2014-FMSB**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este comunicar que o edital de Concorrência 001/2015 – FMSB, sofrerá a seguinte correção:

| Onde se lê                    | Leia-se                          |
|-------------------------------|----------------------------------|
| Bombinhas, 06 de janeiro 2014 | Bombinhas, 06 de janeiro de 2015 |

O presente Termo está disponível através do site [www.bombinhas.sc.gov.br](http://www.bombinhas.sc.gov.br).

**Bombinhas/ SC, 12 de janeiro de 2015.**

**ROSÂNGELA ESCHBERGER**  
**Secretária de Administração**